

海清春晚“中奖”彩票曝光

原来中的是张传统足彩彩票 一共中了533万元



正是这张中奖彩票背后的感人故事,最终被海清搬上了春晚舞台

今年的央视春晚不少影视演员都临时客串了把小品演员,其中最成功的莫过于海清和黄海波表演的《美好时代》。据悉,这部小品演出之后评价极高,人气直逼赵本山。这个小品源于一段真实的故事,彩票站点业主在帮彩民垫付了购彩的钱后,没有私吞了五百多万的彩票,而是将彩票原封不动地还给了彩民。虽然小品中并没有交待,不过记者经过了解后得知,这是一段发生在体彩传统足彩玩法上的一个真人真事,而中奖金额也不止500万。

彩民猜测 海清“中”的是大乐透吗

在小品《美好时代》刚一演完,不少玩彩多年的老彩民都在猜测,这个故事是发生在体彩还是别的什么彩票上。彩民老王说:“我经常买体彩,所以看到一个和彩票有关的小品,一下让我感到非常亲切。这个小品绝对是来自于生活,因为平时买彩票的时候,我也经常在一个固定的网点买,有时候不方便去买,就委托老板帮我出票,过两天我把钱送过去。所以看到这个小品,感觉就在演自己的买彩经历一样。”

聊天中,老王还在猜测海清在这个小品中中奖的玩法很像是乐透型彩票玩法,不过从中奖的数字来看,很像大乐透,但是又不是大乐透。老王说:“大乐透玩法,是分前区和后区两个中奖区,前区是35选5,后区是12选2。因此大乐透中奖号码中,最大的数字也就是35,而小品中中奖票上有一个36号,这就显然不是大乐透了。”

据了解,这个小品在创作过程中,为了避免让观众产生植入广告的猜疑,故意将小品中的中奖玩法说的有点四不像。

故事原型 中的其实是传统足彩

在小品的最后,观众们也看到了生活中那个诚信的彩票点业主赵书兵。而他帮彩民垫钱所购买的彩票并不是体

彩大乐透玩法,而是传统足彩。

2010年9月13日,足彩14场胜负玩法第10081期开奖,当期胜负竞猜场次为英德意西足彩组合。由于此前胜负彩奖池金额有高达1637万余元的滚存,加之当期胜负彩出现几场冷门,使得这一期开奖全国共中出6注500万元头奖,北京彩民也成功揽获其中1注。这一注就是赵书兵帮助彩民垫付彩金购得的。当中奖彩民在得知自己中奖时,买彩票的钱还没有付,彩票也不在自己手上,而是在销售这张彩票的网点负责人——赵书兵手中。

得知手中的这张彩票中了大奖之后,赵书兵丝毫没有犹豫,第二天一早还不到7点便拨通了中奖彩民的电话,通知对方到网点将彩票取走。

原声回放 赵书兵:拿了五百万会不安心

赵书兵帮彩民垫付购彩金,中了五百多万的彩票,然后将彩票物归原主的故事,在去年9月份就已经被媒体广泛报道。但赵书兵没想到的是自己的这一行为却被搬上了央视春晚的舞台,而自己也有幸走进央视和春晚零距离了一把。

当赵书兵回忆起当初这一幕,他还是非常平静的。他说:“那天在我快关机时,有个老彩民打电话来说要买彩票,我就照他说的把彩票打出来了,总共投了1024元钱。”因为平时这个彩民经常来自己的站点买彩,因此,赵书兵也没有多想,就帮对方先垫付了钱。当问到这张彩票中奖后,自己犹豫过没有。赵书兵回答很坦诚:“本身就是人家中的彩票,这有什么好犹豫的。我拿了那彩票是能贪几百万,但我这下半辈子就不好受了。”

其实,赵书兵帮忙垫付购买的这张彩票总共中了533万元,而非海清所演小品中所说的500万。因为这张彩票是一张单倍复式票,采取了5单9双的战术,共花费1024元。除了中出1注头奖,单注奖金500万元,还中了9注二等奖,单注奖金36824元,税前共获得533万元。

本版撰文 快报记者 付智勇



海清

今天竞彩 有94场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 这些比赛,大家抢着买
- 周三051 澳超 悉尼FC VS 惠灵顿凤凰
 - 周三052 澳超 黄金海岸联 VS 中央海岸水手
 - 周三056 国际赛 伊朗 VS 俄罗斯
 - 周三057 国际赛 克罗地亚 VS 捷克
 - 周三060 国际赛 以色列 VS 塞尔维亚
 - 周三061 国际赛 土耳其 VS 韩国
 - 周三062 国际赛 爱沙尼亚 VS 保加利亚
 - 周三063 国际赛 卢森堡 VS 斯洛伐克
 - 周三064 国际赛 丹麦 VS 英格兰
 - 周三067 国际赛 荷兰 VS 奥地利
 - 周三069 国际赛 德国 VS 意大利
 - 周三070 国际赛 苏格兰 VS 北爱尔兰
 - 周三071 国际赛 阿根廷 VS 葡萄牙
 - 周三072 国际赛 法国 VS 巴西
 - 周三073 国际赛 西班牙 VS 哥伦比亚

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 2月9日 08:00 魔术VS快船
- 2月10日 03:55 德国VS意大利
- 2月12日 09:00 尼克斯VS湖人
- 2月13日 11:00 国王VS雷霆

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

杨澍投注建议

周三053 希腊 VS 加拿大
 主队——希腊队在世界杯之后六场正式比赛保持4胜2平的不败战绩,国际排名高达第10。
 客队——加拿大队在去年的6场赛事中只取得1场胜利,做客战绩2平2负。
 分析:希腊队有主场之利,加之实力也在客队之上,国际排名在本场比赛之后有望再度上升,因此,希腊队取胜的希望极大,对于这场为备战下月欧洲杯小组赛的热身赛,希腊队上下会非常重视。

周三055 拉脱维亚 VS 玻利维亚
 主队——拉脱维亚在2010年的多场正式或非正式国际比赛中只取得了一场客场对马耳他的欧洲杯小组赛的胜利。
 客队——玻利维亚2010年三场国际赛事无一胜绩,但其整体实力不俗。
 分析:拉脱维亚在去年的国际赛事中战绩不佳,国际排名一路下滑,本年度首场国际赛借助主场之利,有望保持不败。玻利维亚离开高原,主场很难有惊艳表现。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

体彩中奖专区

“甜蜜蜜”新年派红包

淮安涟水彩民收获10万

体彩顶呱刮也是很给力,又给淮安彩民派了10万元大红包。1月28日上午,淮安涟水彩民朱先生在家人的陪伴下来到了淮安市体彩中心,兑取昨天中得的“甜蜜蜜”10万元大奖。其实,前几天就有位涟水彩民因为赴婚宴中得了10万元,给淮安体彩顶呱刮开了一个好头。朱先生表示没想到过年前还能中个大奖,真是幸运的开始。说到中奖经历,朱先生说自己买体彩有很多年了,特别喜欢7位数和顶

呱刮,不时还能中个小奖。1月27日,朱先生来到位于淮安市涟水县城东路香江菜场购买年货,不一会儿就把东西买好了,准备回家时看到马路对面的08540体彩站点,于是就走进去看看试试运气。买了20元的顶呱刮,朱先生就在一旁刮了起来,刮到第3张的时候,出现的“04”让朱先生激动了起来,原来是中奖号码,再仔细看看下方所示的奖金,哇,10万!朱先生高兴地拿着彩票看了又看。

节日体彩添惊喜

无锡彩民中得50万元大奖

春节前夕,无锡彩民王先生在忙碌之余不仅没有忘记买彩票,而且还讨了个好彩头,一举中得“排列5”50万元奖金。王先生中得的是1月26日晚开奖的第11026期排列5大奖,当期排列5开出号码“79721”,王先生就是通过这一注精准的选号,收获了50万元大奖。领奖时,王先生难掩中奖的喜悦,滔滔不绝地给我们讲起来,“这组号码是我自己选的,当时有种要中奖的感觉,

所以就打了三张彩票投注了5倍。”从王先生的介绍中我们得知,他也是一位体彩的老彩民,喜欢玩排列3、排列5,也喜欢自己研究选号。临近年关,王先生买彩的脑筋更活了,他告诉我们,最近这些天在研究号码的时候就会想,“中个大奖过年就好了。”王先生也说他就是这么幸运,总能心想事成,想着大奖真就来了大奖。王先生当时表示,50万奖金对他来说很满足。

